
of Friday, June 26, 1992 and Professor Curcio's letter of 
Monday, June 29, 1992 are verbatim within the first three 
paragraphs. Professor Esparza's letter of June 26, 1992, 
begins by stating, "During the spring semester of 1992, you 
were counseled on your attendance". He is referring to his 
File Note of February 3, 1992. Repeating this is harassment. 
In the next paragraph I am reprimanded for going to the wrong 
clinical site on the second day of summer school which was 
also the second day of clinical, June 9, 1992. This resulted 
in my being late to the O'Donoghue Radiology Department. I 
had tried to explain to Professor Esparza, I had become 
conditioned to being assigned one clinical site per rotation 
schedule and forgot O'Donoghue was in addition to ray present 
OMH assignment. I drove to OMH without thinking. Bobby Vo 
made the same mistake, but he was not threatened with 
dismissal, verbally or in written form, nor was he given a "0" 
grade on his Clinical Rotation Observation Record like I was. 
Again, I am being treated disparately. In the third paragraph 
of Professor Esparza's letter to me he cites an infraction of 
"dress code" for Friday, June 12, 1992. What Professor 
Esparza is referring to is I did not have on a belt when he 
saw rae at the clinical site on Wednesday, June 10, 1992. (It 
is not a requirement for the "Wearing Attire for Men" per the 
Policies and Guidelines for Students in the Department of 
Radiologic Technology,pl2,1991-93.) In passing, he made 
mention that I needed to get a belt. My classmates, Mike


